

HITLER BIRODALMA

A páriszkörnyéki békében a germán óriást alaposan megkötözték. Nyugati részén elvették tőle Elzászt és a bányákban gazdag Saar-vidéket, keleten folyosót csináltak Lengyelországnak a tengerhez és ezzel Kelet-Poroszország közel 5 milliós németiségét elszakították az anyaországtól. Hatalmas hadisarcot vetettek ki rájuk és minden gyarmatát elvették a Hohenzollernek egykor hatalmas világbirodalmának. Ezzel tulajdonképpen törölték a nagyhatalmak sorából. A legyőzött nemzet sorsa jutott a németeknek is, akár csak nekünk.

A külső bajokat tetézték a belsők is. Németországot kezdte előnteni a bolsevista áradat. Poroszország valóságos vörös birodalommá lett a szocialisták, kommunisták uralma alatt. A katolikus német tartományokat pedig a Vatikánból kezdték igazgatni. A bíbornokok, püspökök, plébánosok azon voltak, hogy Bajországot, a Rajna-tartományokat elszakítsák Németországtól és Ausztriával egyesítve, feltámasszák halottaiból az egykori Német-római birodalmat. Ezt a törekvésüket a franciák is támogatták. Ha megvalósul, akkor Németország századokra kiesik az európai politika vezérkarából. Hogy nem lett belőle semmi, az tisztán Hitlernek és az ifjúság szívós küzdelmének köszönhető. Mert a mai Németországot a német ifjúság végső erőfeszítése hozta létre a pángermán eszmény hatása alatt.

Európa régi kísértete a pángermánizmus. 50 millió német él a birodalom határain kívül világszerte, de főleg Európában. Ezt a fajiságot megőrző, megemészthetetlen tömeget akarja a pángermán eszmény politikailag is egységes földrajzi határok közé szorítani. Egy se reg apró nemzet önállóságán, nemzeti függetlenségén és halálán át visz az út a germán óriás álma felé. Mégis számolni kell azzal a valósággal, hogy a német faj szívóssága, fegyelmezettsége és erőszakossága a történelem útjain egyre jobban kiszélesíti a germán akol korlátait. Azok a vándor diákok és bórndrágos legénykék, akik nyaranként országunkban barangolnak: egy-egy követei, előőrsei a pángermánizmusnak s az a fel-

adatuk, hogy felébresszék a szunyókáló német öntudatot svábjaink, hienceink és ponszihtereink között.

Amikor a politikai és erkölcsi pusztulás hullámai összezsáptak a németek feje fölött és a külpolitikai canossájárásban elfáradtak, akkor szállt le festő-állványáról a fanatikus germán álmódó: **Hitler**. Ecset helyett horogkeresztes zászlót ragadott a kezébe és a német ifjúság ezreiben magasra szította a pángermán öntudat pislákoló tüzét és 1933. márciusban, fegyelmezett csapati forradalmával, zászlaját Potsdam diadalkapujára tűzte. Megszületett az északi fasizmus: a Harmadik Birodalom. Egy év óta Európának, a politikai helyzet ellenére, itt a kulsza. Hitler magatartása jelentheti a békét, de kanóc is lehet a puska poros hordóban. Ha a nagy német étvágy kiszélesíti torkát a határain túl élő németekre is, mert akkor feltétlenül kihívja maga ellen a többi nagyhatalom feltékenységét.

Külpolitikai szempontból azért veszélyes a német helyzet, mert az új birodalom belső berendezése még most megvégebe s nincs ideje másra. A német nyerselő vasabroncsai most kovácsolják össze az eddig önálló életet élő tartományokat. Hitler egy germán Spártát csinál a birodalomból, amelynek feje Berlin. Gondolat és parancs csak itt születik, innen dirigálnak őket és holtakat. A germán faji öntudat revíziója során: a nemzeti, faji, gazdasági, vallási élet egész területe kísérleti laboratórium lett, ahol a tiszta germán vér és jellem kutatása folyik. A belső átalakulás súlypontja az ifjúságra esik. Ez a nemzeti szocializmus sejtje, a Harmadik Birodalom igazi népe. Már 12—18 év között katonai jellegű csapatokba sorozzák a Hitlerjugend százazereit. Ha munkanélkül csavarognak, munkatáborokba viszik őket. Országútakat építenek, mocsarakat, lápokot csapolnak le, házakat építenek. Szabad idejükben nyelveket tanulnak és vallásos nevelésben részesülnek. A táborokban nics rangkülönbség. A diplomás munkanélküli abban különbözik a többi-től, hogy szellemi munkát végez.